

сделанные органами по надзору в связи с изучением ими докладов, представленных правительствами и соответствующими специализированными учреждениями, а также другие задачи, порученные этим органам в соответствии с международными документами. В них могут также включаться соответствующие решения и резолюции вышестоящих органов, а именно: Генеральной Ассамблеи, Экономического и Социального Совета, Комиссии по правам человека.

ЧАСТЬ ТРЕТЬЯ: ПОЛОЖЕНИЕ НА МЕЖДУНАРОДНОМ УРОВНЕ

Часть третья должна состоять из обзора других международных событий и деятельности в рамках системы Организации Объединенных Наций в области прав человека, составленного в соответствии с частью третьей ежегодника по правам человека за 1973-1974 годы (*Yearbook on Human Rights for 1973-1974*)⁶⁸, за исключением той деятельности, которая должна рассматриваться в части второй. В часть третью будут также входить выдержки из важных документов, принятых соответствующими органами системы Организации Объединенных Наций или представленных в соответствии с решениями таких органов, отобранных с целью содействия их широкому распространению, и заявления Генерального секретаря программного и принципиального характера по вопросам прав человека.

ПРИЛОЖЕНИЯ

В качестве приложений могут быть включены следующие отдельные данные: *a*) тексты общих руководящих положений, принятых в связи с различными процедурами составления докладов; *b*) положение с ратификацией, присоединением, а также оговорками в связи с международными документами по правам человека; *c*) перечень документов системы Организации Объединенных Наций, представляющих интерес в связи с вопросами прав человека.

УКАЗАТЕЛЬ

Должен быть включен предметный указатель.

1979/38. Пропавшие без вести лица

Экономический и Социальный Совет,

ссылаясь на резолюцию 33/173 Генеральной Ассамблеи от 20 декабря 1978 года, в которой Ассамблея, в частности, выразила глубокую обеспокоенность сообщениями из различных частей мира, касающимися насильственного или недобровольного исчезновения лиц,

отмечая, что Комиссии по правам человека на ее тридцать пятой сессии не удалось ввиду нехватки времени принять решение по этому вопросу,

1. просит Комиссию по правам человека рассмотреть в первоочередном порядке на своей тридцать шестой сессии вопрос о пропавших без вести лицах с целью представления соответствующих рекомендаций;

2. просит Подкомиссию по предупреждению дискриминации и защите меньшинств рассмотреть этот вопрос на своей тридцать второй сессии с целью представления общих рекомендаций по правам человека на ее тридцать шестой сессии;

⁶⁸ United Nations publication, Sales No. E.76.XIV.1.

3. просит также Подкомиссию рассмотреть сообщения о пропавших без вести лицах в соответствии с соответствующими резолюциями.

15-е пленарное заседание
10 мая 1979 года

1979/39. Доклад Специальной рабочей группы экспертов Комиссии по правам человека о заявлениях, касающихся нарушенных прав профсоюзов в Южно-Африканской Республике

Экономический и Социальный Совет,

ссылаясь на свое решение 1978/28 от 5 мая 1978 года о заявлениях, касающихся нарушенных прав профсоюзов в Южно-Африканской Республике,

выражая серьезные сомнения в том, что недавно предложенные реформы обеспечат коренное изменение положения африканских трудящихся в Южной Африке,

1. с признательностью принимает к сведению доклад Специальной рабочей группы экспертов⁶⁹, представленный во исполнение вышеупомянутого решения;

2. предлагает Специальной рабочей группе экспертов продолжать изучение данного вопроса и представить об этом доклад Комиссии по правам человека и Экономическому и Социальному Совету в такие сроки, какие она сочтет подходящими;

3. требует немедленного и полного устранения всех ограничений прав профсоюзов африканских трудящихся в южной части Африки, в том числе трудящихся-мигрантов, а также немедленного и безоговорочного признания всех существующих африканских профсоюзов.

15-е пленарное заседание
10 мая 1979 года

1979/40. Вопрос о нарушении прав человека в оккупированных арабских территориях, включая Палестину

Экономический и Социальный Совет,

рассмотрев доклад Комиссии по правам человека о работе ее тридцать пятой сессии⁷⁰,

приняв к сведению решения Комиссии, касающиеся вопиющего нарушения Израилем прав человека в оккупированных арабских территориях,

1. выражает признательность Комиссии по правам человека за ее бдительность и решения, касающиеся защиты прав человека в оккупированных арабских территориях, включая Палестину;

2. предлагает Комиссию по правам человека по-прежнему прилагать усилия в целях защиты прав человека в оккупированных арабских территориях, включая Палестину, и продолжать принимать соответствующие меры в этом отношении.

15-е пленарное заседание
10 мая 1979 года

⁶⁹ E/1979/19.

⁷⁰ Официальные отчеты Экономического и Социального Совета, 1979 год. Дополнение № 6 (E/1979/36).